

Путешествие Золушки

В третьей декаде января в Детской школе искусств в рамках XVII детского фестиваля искусств «Январские вечера» в Свердловской области «Хрустальная мелодия души» была представлена музыкально-литературная композиция «Путешествие Золушки». Это событие состоялось в рамках социального партнёрства Детской школы искусств и детского сада «Солнышко» проекта «Детская филармония».



На концерте, кроме произведений известных композиторов: Ж.Ф. Рамо, В.А. Моцарта, А. Дворжака, Д.Д. Шостаковича, - звучала и современная музыка Г.Фейда, Дж.Ласта и обработки русских народных песен на баяне. В исполнении ансамбля народной песни «Задоринки» прозвучала русская народная песня «Ой, на горке калина», ансамбль народных инструментов «Верх-Нейвинские ложкарьи» познакомил публику с новым номером - русской народной песней «Ехал Ваня».

Алина Марданова рассказала татарскую сказку, а Альбина Арзыматова - киргызскую.

Настоящим украшением концерта

стало выступление хореографических коллективов воспитанников группы «Теремок» детского сада «Солнышко» и танцевального коллектива «Радуга» ДШИ.

В завершение мероприятия выступил школьный оркестр «Nota bene». В его исполнении прозвучала песня «Добрый жук». Солировала наша Золушка, преподаватель ДШИ Татьяна Мережникова. Чешская полька «Богатый жених» завершила встречу со зрителями.

Вести концерт Золушке помогали учащиеся театрального отделения Софья Шабурова, Антон Калинин и Михаил Абрамов.

Инна Федулова,
преподаватель ДШИ